
Kontakt:

Alexander Roland

Arbeitssicherheit

Leistung braucht Sicherheit 

Erreichen Sie mehr Sicherheit und
profitieren Sie von unserem umfassenden
Know-how, um die Motivation Ihrer
Belegschaft zu steigern und Ausfallzeiten
zu minimieren.
Konsequenter Arbeitsschutz bezieht sich auf alle Branchen und ist für Unternehmen
mehr als nur eine Pflicht. Wir bei Alexander Roland Arbeitssicherheit beraten und
unterstützen Sie gerne beim betrieblichen Arbeitsschutz, bei der Verhütung von
Arbeitsunfällen und der gesundheitsförderlichen Gestaltung der Arbeitsplätze. Dabei
integrieren wir Ihre betrieblichen Ziele mit wirkungsvollen und effektiven Arbeits- und
Gesundheitsschutzmaßnahmen. 

Tel.: +49 (0) 6201 2556970
Mobil: +49 (0) 174 6536498
E-Mail: kontakt[at]arbeitssicherheit-roland.de

https://arbeitssicherheit-roland.de/


I n d i v i d u e l l e  B e r a t u n g  z u m  A r b e i t s -  u n d  G e s u n d h e i t s s c h u t z
S i c h e r h e i t s t e c h n i s c h e  u n d  a r b e i t s m e d i z i n i s c h e  B e t r e u u n g  
U n t e r s t ü t z u n g  b e i  d e r  E r s t e l l u n g  v o n  G e f ä h r d u n g s b e u r t e i l u n g e n
E r m i t t l u n g  d e r  e r f o r d e r l i c h e n  A r b e i t s s c h u t z m a ß n a h m e n
U n t e r w e i s u n g  u n d  S c h u l u n g
D o k u m e n t a t i o n  u n d  W i r k s a m k e i t s p r ü f u n g  

O r g a n i s a t i o n s c h e c k  z u m  b e t r i e b l i c h e n  A r b e i t s s c h u t z
D e f i n i t i o n  d e r  T ä t i g k e i t e n  u n d  e i n z e l n e n  A r b e i t s b e r e i c h e
B e s c h r e i b u n g  d e r  G e f ä h r d u n g s -  u n d  B e l a s t u n g s f a k t o r e n
E r m i t t l u n g  d e r  H a n d l u n g s s c h w e r p u n k t e
B e s c h r e i b u n g  d e r  n o t w e n d i g e n  b e t r i e b l i c h e n  A k t i v i t ä t e n  
E r s t e l l u n g  e i n e s  M a ß n a h m e n p l a n s  
E r m i t t l u n g  d e r  W i r k s a m k e i t  d e r  M a ß n a h m e n  i n  d e r  b e t r i e b l i c h e n  P r a x i s

D i e  G e f ä h r d u n g s b e u r t e i l u n g  n i m m t  i m  A r b e i t s s c h u t z h a n d e l n  e i n e  z e n t r a l e  R o l l e  e i n .  J e d e r
A r b e i t n e h m e r  h a t  d a s  R e c h t  a u f  e i n e n  s i c h e r e n  A r b e i t s p l a t z .  M a n g e l n d e  U n t e r w e i s u n g  k a n n
z u  S c h a d e n s e r s a t z a n s p r ü c h e n  f ü h r e n .  D e s h a l b  b i e t e n  w i r  I h n e n  f o l g e n d e  U n t e r s t ü t z u n g  b e i
d e r  s y s t e m a t i s c h e n  E r m i t t l u n g  u n d  B e w e r t u n g  r e l e v a n t e r  G e f ä h r d u n g e n  I h r e r  B e s c h ä f t i g t e n
a n .  M i t  d e m  Z i e l ,  d i e  f ü r  S i e  p a s s e n d e n  M a ß n a h m e n  f ü r  S i c h e r h e i t  u n d  G e s u n d h e i t  b e i  d e r
A r b e i t  f e s t z u l e g e n .  Unser  Angebot  umfass t :

Ih re  Vor te i l e  in  der  Zusammenarbe i t  m i t  uns

D u r c h  u n s e r e  l a n g j ä h r i g e  E r f a h r u n g  i n  d e r  Z u s a m m e n a r b e i t  m i t  k l e i n -  u n d  m i t t e l s t ä n d i s c h e n
U n t e r n e h m e n  h a b e n  w i r  e i n  g e s c h u l t e s  A u g e  f ü r  t a t s ä c h l i c h e  B e d a r f e  u n d  b e r a t e n  n i c h t  a m
e i g e n t l i c h e n  T h e m a  v o r b e i .  N u t z e n  S i e  u n s e r  F a c h w i s s e n  u n d  u n s e r e  E r f a h r u n g ,  u m
s y s t e m a t i s c h e  u n d  f a c h k u n d i g e  G e f ä h r d u n g s b e u r t e i l u n g  d u r c h z u f ü h r e n .

Die  Gefährdungsbeur te i lung  unserer  Arbe i t sschutzberate r  im  Überb l i ck :

W i r  f r e u e n  u n s  a u f  d i e  Z u s a m m e n a r b e i t  m i t  I h n e n ,  d e n n :  Le is tung  braucht  S i cherhe i t !

F ü r  w e i t e r e  F r a g e n  u n d  I n f o r m a t i o n e n  s o w i e  z u r  V e r e i n b a r u n g  e i n e s  unverb ind l i chen
te le fon ischen  oder  persön l i chen  Ers tgespräches ,  k ö n n e n  S i e  g e r n e  K o n t a k t  z u  u n s
a u f n e h m e n .

GEFÄHRDUNGSBEUTREILUNG

ALEXANDER ROLAND ARBEITSSICHERHEIT

WWW.ARBEITSSICHERHEIT-ROLAND.DE

https://arbeitssicherheit-roland.de/
https://arbeitssicherheit-roland.de/

